

## **Собянин проверил готовность газового хозяйства к зиме**

29.08.2014

В четверг Мэр Москвы Сергей Собянин осмотрел реконструированный газорегуляторный пункт № М-40 "Щукино". В 2012 году было принято решение о реконструкции объекта. Работы начались в марте 2013 года и полностью завершились в мае 2014 г.

Однако фактически реконструкция основного здания и оборудования ГРП была проведена гораздо быстрее: с марта по октябрь 2013 г.

15 октября 2013 г. реконструированный ГРП был введен в промышленную эксплуатацию.

С ноября 2013 г. по май 2014 г. велись работы по реконструкции вспомогательных помещений, оборудованию инженерного центра, благоустройству территории.

Сергей Собянин отметил сжатые сроки, в которые удалось провести реконструкцию. Благодаря применению новых строительных технологий основные работы удалось выполнить в течение 8 месяцев – ранее такая реконструкция заняла бы более 2 лет.

Гендиректор ОАО «Мосгаз» Гасан Гасангаджиев отметил, что сегодня на ГРП «Щукино» реализован комплекс безопасности, системой управляет диспетчер. «Все автоматизировано, все параметры введены дистанционно», - добавил он. Гасангаджиев заметил, что все станции среднего и высокого давления подготовлены к зиме.

---

Адрес страницы: <http://savelki.mos.ru/presscenter/news/detail/1234992.html>

---

[Управа района Савелки](#)